

Szám: 06/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2021. november 25-én 18.00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: Rapp Zoltán online vesz részt az ülésen

Rózsa József elnök: Köszönti az ülésen megjelent tagokat és külső vendégeket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes létszámban megjelent. A Bizottság határozatképes, a jegyzőkönyvet Nádas Zsolt bizottsági tag hitelesíti.

Napirend tárgyalása:

1. Beszámoló az ÜKKB éves munkájáról, terveinek megvalósulásáról, eredményeiről
Rózsa József elnök: 2021. augusztusi közmeghallgatás óta két ülésre került sor októberben és novemberben. Ezekben a visszatérő problémákkal foglalkoztunk, mint az utak, parkolás, forgalomlassítás stb. Sebességkorlátozó táblák a település határába, valamint az Orgona utcában a 30 km/h-ás tábla kihelyezésre került. Vadvirág u. Orgona u. kanyarban a főút jelző tábla még megrendelésre került. Orgona utcai lejárónál a tábla még hiányzik, annak a felszerelése is a jövőben történik meg. Ez egy szöveges tiltó tábla lesz. Korábban döntöttek a KT-n arról, hogy a közterületfelügyelő a jövőben mezőőr is lesz. Ez reményeink szerint a jövőre már megtörténik. Monostori út közvilágításának korszerűsítésére a szerződés elkészült, ez remélhetőleg még a télen megtörténik. Határcsárdai kompnál a gyalogosjárda kiépítése érdekében Herrery Caesarral megtörtént a bejárás. Az az alapján készült javaslatot múlt hónapban elfogadta a KT. Tervező felkérésre került, de a helyzet bonyolultabb, mivel a lejáró országos közútnak minősül, ezért közútkezelői hozzájárulás szükséges. Szentendrei Polgármester támogatja az elképzelést, bízunk benne, hogy anyagilag is hozzájárul. A becsült 2-3 MFt-nál magasabb lesz a költség. December elején sor kerül majd egy újabb bejárásra, itt kerül pontosításra a továbblépés.

Megerősítésre került a Rapp Zoltán által összeállított Zöld Program, valamint a lakossági és közösségi komposztálási program is. Bízunk benne, hogy nem marad el a végrehajtás.

Molnár Zsolt polgármester: Tervünk szerint ez lesz az utolsó időpont, mikor engedélyezett lesz az égetés. Ha már tiltjuk, akkor erre más lehetőséget kínálunk. Ez lesz a komposztálás népszerűsítése. Lőrinczi István egy permakultúrával foglalkozó elismert szakember, ő is tartana előadást, aminek az lenne a célja, hogy a komposzt, falevél, mulcs felhasználásról is kapjanak képet a lakosok. Kérdés, hogy a tanfolyamért kérünk-e pénzt, vagy az önkormányzat fizeti-e.

A Rév lejáró kapcsán az is fontos, hogy ez egy vízfolyás ezért ez vízjogi engedély köteles, ha gyorsan zajlik az eljárás, akkor is az átfutási ideje legalább fél év. Ebből leghamarabb nyáron lesz valami. Először tervet kell készíteni.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Zöld Program kis lépéseit kellene ütemezni, ezeket kellene végrehajtani, ütemezni. Majd egy-egy kis feladatot végrehajtani.

Molnár Zsolt polgármester: Programnak az a lényege, hogy legyen belőle stratégia, a stratégiából pedig konkrét feladatok, végrehajtható intézkedések. Nádas Zsolt képviselő, bizottsági tag készített egy rövid audit jellegű munkát a településről és a Szentendrei-szigetről. Gotthard Viktor lemondott az elnökségről. Felül kell vizsgálni a Fejlesztési Stratégiát. Kisoroszi híddal kapcsolatban ma van

közmeghallgatás, mert találtak egy megoldást, ami hatósági szempontból elfogadható. Dunabogdány vízellátásának kiegészítésével járult hozzá az új koncepcióhoz.

Fővárosi Vízművek odafigyel a víz mennyiségre, és minősítésre. A dunabogdányi vízellátás katasztrofális volt.

Jug Zoltán bizottsági tag: Ugyancsak előkészített egy anyagot, amit először polgármester úrral, majd a bizottsággal is ismertet.

16/2021. (11.25.) sz. ÜKKB határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadta a beszámolót, azzal, hogy a 2022. évi munkatervbe a javaslatok épüljenek be, a költségvetés tervezésekor a feladatok forrása biztosítva legyen.

2. Kompok, révek állapota

Molnár Zsolt polgármester: Fedett kerékpártároló építésére szerződést kötöttünk, ezt december 31-ig kell befejezni. A Határcsárdánál van a legnagyobb feladat, ott földmunkára is szükség van. Kotrás is kezdődik remélhetőleg jövő héten. Kotrási terv szerint betonig 2,1-es lejtéssel lejt, betontól 1,5 m mélységben lesz egy sík terep e mederig. 5-10 éves megoldást nyújt. Gödi és Dunakeszi partot is mossa Duna, látja Papanek úr a problémánkat. Sarkantyúk túl lettek méretezve Gödnél. Visszabontják a sarkantyúkat a mostani 1/3-ig. Az árvizek lezajlása miatt ezt nagyon fontosnak tartják. Ligetesítési programot indítanak el, mintaként Pócsmegyer és Szigetmonostor között a Kis-Dunán. A Duna gyorsabban folyjon árvíz idején. Ha ez beválik, akkor több helyen is kivitelezni fogják. Szeretnénk a gödi révnél egy sólyapályát. Orgona utcai játszótérnél le is lehet zárni a lejárót. Kikötőt is tervezünk a wc-nél lévő lejárathoz csónak, kajak kikötőt tervezünk. Határcsárdától délre vízfejlesztést tervezünk, illetve a Pásztor Révnél egy csónak kikötő fejlesztést tervezünk. Összes révnél várható kapacitás bővítés, part fejlesztés.

Nádas Zsolt képviselő, bizottsági tag: Alacsony vízállásnál a dunakeszi átkelőnél a fel és lehajtót lehetne tovább aszfaltozni. A Határcsárdánál is katasztrofális a helyzet.

Molnár Zsolt polgármester: Kotrásra nem adnak engedélyt, de manőver tér rendezésre igen. Kimarad az engedélyezésből a környezetvédelmi hatóság.

Rózsa József elnök: A Dunakomp Kft. évek óta nem emelt díjat a Dunakeszi Révnél. Kezdeményezték a díjak mintegy 30%-kal történő emelését. Egy javaslatom van, azzal foglalkozzunk, hogy a pandémiás korlátozások vonatkoznak-e rájuk. Az Önkormányzat sem adótt sem díjat nem emelhetünk. Az ÜKKB javasolja, hogy ezek a korlátozások vonatkoznak-e erre is. Amennyiben a változtatási tilalom erre nem vonatkozik, akkor elfogadjuk az emelési javaslatot. Ez szerződésmódosítást jelent, hiszen a szerződés 4. melléklete tartalmazza a díj táblázatot. Múlt hónapban beszéltünk a hajón történő maszkviselés szabályáról. Szigoríthatnánk a maszkviselés szabályait, vagy legalábbis a kommunikációval támogatnánk az önkéntes maszkviselést.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Az emeléssel nem tudunk mit kezdeni, az emelés jogos. Jó lett volna ugyanakkor, két lépésben ezt az emelést megvalósítani.

Rózsa József elnök: Beszéltek erről, de a jegyek nyomdában vannak. Elektronikus jegyek lesznek a jövőben.

Molnár Zsolt polgármester: A révészek elektronikusan ellenőrzik majd a jegyeket, a rendszámok tekintetében is.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Nem tartom fairnek a határcsárdai komp eljárását, hogy a tömbjegyek lejárnak december 31-én. Hiszen, ha megvásároltam azokat, akkor miért járnak le. Rendszámhoz lesz kötve, akkor úgyis csak a rendszeres használóknak lesz tömbjegy.

Rózsa József elnök: A tömbjegyet kvázi bérletnek tekintik. Komposok minden tömbjegy vásárlót kell, hogy tájékoztassanak arról, hogy a tömbjegy lejár december 31-én.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Ez úgy lenne fair, ha lenne egy türelmi időszak január 15-ig.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Mivel ez egy szerződésmódosítás lesz, vis maiorra ki kellene egészíteni a szerződést. Volt erre példa 2017-ben. Akkor lejárnak a havi bérletek.

Rózsa József elnök: Mikor leállás volt, pl. két hét akkor meghosszabbították a bérletek érvényességét idejét.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Nem lehet-e különbséget tenni itteni és pócsmegyeri lakosok, illetőségűek, és egyéb utasok között?

Rózsa József elnök: Ez csak akkor lehet, ha nincs jogszabályi akadály. Szerinte erre nincs lehetőség, illetve lehet, de csak úgy, ha az önkormányzat hozzájárul a közlekedési költségekhez.

Molnár Zsolt polgármester: Az is felmerült, hogy a tömbjegyet általában helyi illetőségűek veszik, ez kedvezményes a sima jegyhez képest.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Nem magamnak akarok több kedvezményt, hanem a külsőket szeretném nagyobb költségekkel illetni.

Fűrné Láng Erika: Teljes egészében megszűnik a személyes jegyvásárlás?

Molnár Zsolt polgármester: Ez nem kötelező lesz, hanem egy opció.

Fűrné Láng Erika: Diákok és nyugdíjasok esetén nagymértékű az emelés, kellene gondolkodni a kompenzációról. 4500.- Ft-hoz képest 5200.- Ft nagy különbség. Ez a két legkiszolgáltatottabb korosztály.

Rózsa József elnök: Ez kizárólag úgy történhet, ha az önkormányzat támogatja a kompenzációt.

Nádas Zsolt bizottsági tag: A 65 év felettek nem fizetnek.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Nem kellene erőltetni, hogy különböző községek közötti közlekedés esetén a működéshez és fejlesztéshez az állam járuljon hozzá.

Molnár Zsolt polgármester: Szigeti polgármestereknek van egy ilyen kezdeményezése, hogy járuljon hozzá az állam a távolsági közlekedéshez. Eljuttatjuk a kérelmeket, és kérjük a képviselő támogatását is.

Rózsa József elnök: A kompközlekedés helyközi közlekedés, amit az államnak kell ellátnia és finanszíroznia. Ennek mentén készül az Révészek Országos Szövetségével és a Hajósok Szövetségével egy előterjesztés, ami szerint egy normatív alapon működő finanszírozás váltaná fel, a jelenlegi pályázati rendszert. Ebbe a finanszírozásba bele kell, hogy férjen a működtetési költségek mellett, a fejlesztés és a díjkompenzáció finanszírozása is. Nehéz ebből a körből kitörni, mert vannak ebben ellenérdekű felek az ITM és a BM akinek a költségeket finanszíroznia kellene. Most folyik az előkészítő munka, hogy szülessen egy kormányzati döntés e téren.

A napirend határozathozatal nélkül kerül lezárásra.

3. Kommunikációs stratégia

Rózsa József elnök: Maga a stratégia tárgyalásra került még az augusztusi közmeghallgatás előtt és szeptemberben. Azóta nagy változás nem történt. A formális és informális találkozók szervezését a pandémiás helyzet továbbra is hátráltatja. Nincs előrelépés a hatóságokkal való kapcsolattartásban, ezt fel kell pörgetni. A helyi szervezetekkel projekt szinten nagyon jó az együttműködés, pl. Piros László fesztivál, ugyanakkor valamennyi munkatársnak és Bottlik-Szilágyi Szabinának kijár a dicséret, mert folyamatos a kommunikáció.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: A szigetmonosotor.hu oldal események rovata nem igazán praktikus. Időpont szűrés esetén a publikálás időpontjára keres a rendszer, nem pedig az esemény időpontjára. Nem látszik az adventi vásár, gyertyagyújtás, stb.

Molnár Zsolt polgármester: Szerettünk volna egy eseménynaptárt, ha ez így nem működik, akkor ennek utána kell nézni.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: A honlap maga biztos képes erre, de ha ez nem működik, akkor javítani kell.

Molnár Zsolt polgármester: Kommunikáció terén a kérdőívzés egy új funkció, valamint az időpont foglaló rendszer, ami nem lett még beüzemelve, de fontos. Ha a pandémia miatt egy esemény létszámkorláthoz van kötve, akkor ez az időpontfoglalás nagyon hasznos lesz. Jó lenne, ha például az adófizetési határidő közeledtével egy emlékeztetőt lehetne beállítani. Hírlevelet lehet időzíteni. Aki a hírlevélre jelentkezett, akkor lehetne ezt az adófizetés előtti időpontra időzíteni. Ezen kényelmi funkciók előkészítése még folyik.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: A Faluház is szeretne egy visszacsatolási lehetőséget, valamint a jövőbeni terveikhez lakossági visszajelzést beszerezni. Ez előkészítésre kerül. Maga a kérdőív előkészítése, valamint a későbbi kiértékelés is. A környezetvédelmi visszajelzés most kerül kiértékelésre.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Az Újságoló soron következő papíros száma mikorra várható?

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: A nyomdász sajnos covidos ezért holnap reggelre érkezik az új szám. Holnap délelőtt osztják ki, egy új terjesztési pont lesz a Régimódi Presszó.

17/2021. (11.25.) sz. ÜKKB határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadta a kommunikációs stratégiával kapcsolatos beszámolót, és javasolja a képviselőtestületnek elfogadásra.

4. Javaslatok a 2022. évi költségvetéshez

Molnár Zsolt polgármester: Minden bizottságnak kiküldésre került, hogy a szakterületéről tegyen javaslatot. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság készített egy pillanatképet, egy előre vetített zárást az önkormányzat gazdálkodásáról október 31-vel. 100 Mft körüli plusz várható a tervezett 10MFt-hoz képest. Meglátjuk, hogy ez így lesz-e, mert ez teljesítésekkel terhelt összeg. Ha a kötelezettséggel terhelt összegeket levonjuk, akkor kapunk egy ténylegeshez közelálló képet. A Fővárosi Vízmű jelezte, hogy 1% helyett 0,5% lesz a visszatérítés, ami 40 MFt-ot jelent 2022-re. Ez egy nagy kiesés. Horányi ivóvíz bővítése és a környezetvédelmi program kerül ebből finanszírozásra. Közlekedéssel kapcsolatban lesznek TOP-os pályázatok, úthálózat fejlesztésre, zöld programra, kifejezett közlekedésre is van, várható a révek, kompok pályázat és a BM-es pályázat is.

Rózsa József elnök: Nem jelent plusz pénzt, csak átcsoportosítást, hogy az Újságoló külön sorban jelenjen meg, ne a Faluház költségvetésében. Kerüljön be nevesítve a formális és informális találkozók költségei. Forrást kell teremteni a komposztáló program költségére (a komposztáló rácsokra, kiadványokra, előadások lebonyolítására, aminek része a permakultúráról szóló oktatás is). Faluszépészeti Egyesület a kiadványát újra rendelkezésre bocsátja.

Molnár Zsolt polgármester: Újságolóban szerepelt Liszkay István, aki helyi kis anekdotákat írt. Jó lenne ebből egy helyi kiadványt készíteni, addig amíg a szereplőket ismerik. Erről mi a véleményetek? Nem hasznos, de hangulatjavító.

Rózsa József elnök: Egyetértek azzal, hogy gyűjteni kellene az anekdotákat, nem csak az övét, hanem bárkiét. Kis színesként közzétenni.

A költségvetésben szerepeltetni kell a személyi jellegű kiadásokat is, mint a mezőőr. Kell egy átfogó közlekedési vizsgálat is, ennek is költségei vannak. A honlapnak vannak fejlesztési, üzemeltetési költségei? A Határcsárdai komp lejáró tervezésének költsége is kérdése. A hivatal dolgozói túlterheltek, javaslom még egy fő igazgatási előadó alkalmazását, és a mezőőri státusz személyi kiadását tervezni. Rapp Zoltán elnökhelyettes megkapta a javaslatot, konkrét számok szerepeltetését kezdeményezte.

Molnár Zsolt polgármester: Ha ezek elvben elfogadásra kerülnek, legyen mellettük konkrét forrás igény és a feladatok kerüljenek rangsorolásra is.

Rózsa József elnök: Ami eddig felsorolásra került az mind elsődlegesen fontos.

Molnár Zsolt polgármester: Közösségi közlekedési szakértővel való konzultáción felmerült, hogy nyereséges nem lehet ez az eszköz, de egy-két milliós támogatást lehetne az államtól szerezni. Ezt a szálát újra fel lehetne venni.

Jug Zoltán bizottsági tag: Ha nem teremtjük meg a tömegközlekedés alapjait, akkor hosszútávon a népesség növekedés miatt zöld program és környezetvédelem tekintetében jelentős problémák merülnek majd fel. Komp a szűkös keresztmetszet az árfekvése miatt. Személyi forgalomra dízel üzemű falubuszra lenne szükséges pl. a kishajóra átkeléshez használható lenne egy közösségi közlekedő eszköz. Ez egy előrelépés lenne, a szülők is adnának rá forrást.

Molnár Zsolt polgármester: Lehetne egyet lépni, hogy a Volánbusz kimenjen a Toronyig. Ki lehetne váltani az elektromos buszt, nem kellen másik jármű.

Jug Zoltán bizottsági tag: Vállalhatatlanul magasak a költségei, és nem egy településre, hanem egy golfpályára való.

Molnár Zsolt polgármester: Lesz elektromos busz pályázat a TOP-os pályázatok között.

Jug Zoltán bizottsági tag: Az elektromos buszokat nem lehet egy napon említeni ezekkel a dízel

üzemű buszokkal.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Miért kell nekünk félni egy korszerű dízelmotortól?

18/2021. (11.25.) sz. ÜKKB határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága egyhangúlag, ellenszavazat nélkül a napirendi pontban felsorolt javaslatokkal él a Képviselő Testület felé.

5. Egyebek

Rózsa József elnök: A Horányi Hajógyár kapcsán a képviselők megkapták a kormányhivatali előterjesztést. Hantos Zoltán kommunikációs szakértőt kérem, hogy buzdítsuk az embereket, hogy a közmeghallgatásban aktívan vegyenek részt. Hiszen a pandémia miatt on-line lehet ebbe beleszólni 2021. december 12-ig. Kérjük, hogy nekünk is küldjék meg a hozzászólásaikat ne csak a Kormányhivatalnak. Javaslom, ha a cég kap működési engedélyt, annak legyen feltétele, hogy a Szentendrei utat a saját költségén megfelelő szélességűre és burkolatúra fejleszti.

Nádas Zsolt bizottsági tag: A Kormányhivatal átsorolhatja az övezetet?

Rózsa József elnök: Kisoroszi feje felett is átnyúltak. Az építési hatóság kiadott egy engedélyt a Szigetcsúcs fejlesztésére. Környezetvédelmi hatóság viszont nem értett ezzel egyet.

Molnár Zsolt polgármester: Az övezeti besorolást a Kormányhivatal nem tudja megváltoztatni, Kisoroszi esetében más történt. Ott a terület eredetileg nem volt Natura 2000 védett, de azzá tette a hatóság. Ezzel bicsaklott meg a történet. Ha kiemelt beruházással nyilvánítják, akkor el tud venni hatáskört.

Szűr Tímea alpolgármester: Kicsi az esély, hogy a Szentendrei utat megcsinálják, viszont valamit tenni kellene, hogy a Monostori úton, a Gáton nem menjenek. Ott korlátozást kellene bevezetni, hogy a nagy járművekkel ne közlekedjenek, a vízi utat válasszák.

Molnár Zsolt polgármester: Külön a Horányi Hajógyár Kft-re behajtási tilalmat nem tudunk eszközölni, úgy meg nehéz feltételt kitalálni, hogy a lakossági érdekek ne sérüljenek.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: A Hajógyár kapcsán az a terv, amit anno vázoltak? Sólya, ami ellehetetleníti a komplex közlekedést.

Rózsa József elnök: Igen.

Nádas Zsolt bizottsági tag: A Zöldhatóság levelében kiemeli, hogy ez nem egy kiemelt állami beruházás.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: A Hajógyár nem rendelkezik engedéllyel, mégis működik. Ezt nem kellene észrevételezni a hatóság felé.

Molnár Zsolt polgármester: Az udvaron lévő tisztításról készült felvétel átküldésre kerül az illetékes hatósághoz. Mi kérdést intéztünk a Hajógyár és a Kormányhivatal felé, hogy mit tudnak a működési engedélyről. Emiatt kéri a környezeti hatástanulmány.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Ez kevés ahhoz, hogy keresztbe tegyünk a tevékenységnek.

Molnár Zsolt polgármester: Ha keresztbe akarunk tenni, akkor nem módosítjuk a HÉSZ-t.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Ha a közmeghallgatáshoz elegendő hozzászólás érkezik pro és kontra, akkor az elegendő alap ahhoz, hogy az önkormányzat határozott álláspontot képviseljen.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Nem tudjuk, hogy milyen kapcsolatai vannak, és mit tud elintézni.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Mi nem a Vikingnek akarunk keresztbe tenni, de ez a tevékenység Szigetmonostor települési koncepciójába nem illeszkedik.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Ha van véleménye, küld egy e-mailt.

Molnár Zsolt polgármester: Nem történik más, nem pandémiás időszakban, hogy összehívják a lakosságot, és véleményt mondhatnak a lakosok.

Rózsa József elnök: Következő téma a napirendi ponton belül a Zöld Híd Régió Kft. Polgármester úr és az ügyfélszolgálat levelezése szerint minden rendben van, hisz a GPS azt mutatja, hogy a szolgáltató minden utcát bejárta. Ma kaptunk egy levelet, ami felolvasásra került. Ez a zöldhulladék gyűjtésről szól, mégpedig, hogy bizonyos t/díj fejében további elszállításra tesznek lehetővé. Hónapok óta napirenden van, hogy a teljesítésigazolás nem kerül aláírásra. Szerződésünk

van, mióta átvette az új cég az ellátást, folyamatos a probléma. Kulturálatlanok maguk a kukások, összetörik a kukákat, nem viszik el a szemetet. Egyrészt ezt az ajánlatot nyomatékosan vissza kell utasítani, és az e havi teljesítésigazolást nem kéne aláírni.

Molnár Zsolt polgármester: A teljesítésigazolás visszautasítása miatt azért vagyok gondban, mert a pótgűjtésekkel 80-90 % mértékben teljesítették a kötelezettséget. Olyan nem volt, hogy nem teljesen került aláírásra.

Nádas Zsolt képviselő, bizottsági tag: Volt-e egyeztetés a többi településsel?

Molnár Zsolt polgármester: Más panaszáról nem tudunk.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Van külön facebook csoport a szemétszállításról.

Rózsa József elnök: 2022-es munkaterv. Minden év december elején gyűjtjük a munkaterveket. Itt van a 2021-es ülésterv, és annak frissítése. Kérem, hogy jövőhét végéig ezt véleményezzétek.

Ezt követően Rózsa József László bizottsági elnök **19 óra 30 perckor** bezárja az ülést.

Kmf.



Rózsa József László

elnök

Hitelesítette:



Nádas Zsolt

Bizottsági tag



Pintér-Fekete Katalin

jegyzőkönyv-vezető

